

<b>RENŐRKAPITÁNYSÁG NAGYATÁD</b> <b>KÖZRENDVÉDELMI OSZTÁLY</b>			
Cím: 7500 Nagyatád Zrínyi u.7. / Pf.:14. Tel :82/553-210 / BM: 03-23/55-11 E-mail: nagyatadrk@somogy.police.hu			

Ügyszám: **14050/1058/2013. ált.**

## T Á J É K O Z T A T Ó

Ötvöskónyi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. február 26-án tartandó testületi ülésére, a terület közrend-közbiztonsági helyzetéről.

Tisztelt Képviselőtestület!

A beszámolómban értékelni kívánom a terület közrend-közbiztonsági helyzetét 2011-2012. évekre vonatkozóan.

Az értékelt időszakban a Nagyatádi Rendőrkapitányság illetékességi területének közbiztonsága és belső rendjének fenntartása folyamatosan nehéz feladat elé állította a rendőri állományt.

A fentieket figyelembe véve mind nagyobb odafigyelést igényel a parancsnoki állomány részéről az állomány képzése, munkavégzése, a rendőri intézkedések figyelemmel kísérése, hogy azok a törvény adta kereteken belül jogszerűen és szakszerűen történjenek.

Ebben a nehéz gazdasági helyzetben kell a Rendőrségnek továbbra is teljesíteni feladatait, megfelelni a társadalom és egyes állampolgárok jogos elvárásainak, a jogszabályok előírásainak. A korábbi évekhez hasonlóan folyamatosan foglalkoztunk a térségünk közbiztonsági helyzetének értékelésével, és feladatként határoztuk meg a bűnözés további visszaszorítását, a közterületek rendjének megszilárdítását, az állampolgárok nyugalma jelentősen zavaró cselekmények felderítését, illetve csökkentését, valamint a területen elkövetett bűncselekmények elkövetőinek felderítését, a közlekedési morál javítását és a közlekedési szabályok betartását. 2012. évben Ötvöskónyi község a veszélyeztetett települések kategóriájába került besorolásra, így heti 3 alkalommal jelentősebb rendőri létszámmal tartottunk fokozott ellenőrzéseket a területen, gépkocsival és gyalogos járőrszolgálatával egyaránt.

Ötvöskónyi község közrendjéért a Közrendvédelmi Osztály állományába tartozó Pékó Gábor r. ftörm. és Henézi Tibor r. törm. Segesdi Körzeti Megbízottak a felelősek, de a község rendjéért az egész osztály felelősséggel tartozik. A körzeti megbízottak székhelye Segesd község, szolgálati gépjárművel és irodával rendelkeznek.

A rendőri tevékenységet a településen nem csak kizárólag a közrendvédelmi osztály állománya látja el, hanem a társszolgálatokkal karöltve a bűnügyi, közlekedésrendészeti osztály rendőrei is végzik. Meg kívánom említeni, hogy a bejelentésekre minden időben tudunk rendőrt biztosítani, melynek során intézkedés elleni állampolgári panasz nem merült fel.

Közbiztonsági helyzet értékelése:

A területek közbiztonsági helyzetének értékelésénél abból kell kiindulni, hogy milyen jellegű törvénysértések fordultak elő nagyobb számban, milyen a terület bűnügyi fertőzöttsége. Az értékelt időszakban Ötvöskónyi község közigazgatási területén az alábbi bűncselekmények történtek 2012. évben, összevetve az előző év adataihoz képest:

<b><u>Ötvöskónyi:</u></b>	<b>2011. év</b>	<b>2012. év</b>
Személy elleni bűncselekmények	: 17	5
Közlekedési bűncselekmények	: 8	3
Házasság, család és nemi erkölcs elleni bcs-ek	: 1	-
Államigazgatás, a közélet tisztasága elleni bcs-ek	: -	-
Közrend elleni bűncselekmények	: 11	4
Gazdasági bűncselekmények	: -	-
Személyi javak elleni bűncselekmények	: 49	24
<b>Összes bűncselekmény</b>	<b>: 86</b>	<b>36</b>

Egyes bűncselekmények számainak alakulása:

	<b><u>2011. év</u></b>	<b><u>2012. év</u></b>
Lopás:	29	16
Betöréses lopás:	17	5
Csalás:	1	-
Rablás:	-	-
Zsarolás:	-	-
Testi sértés:	11	3
Szem.szab.megsértése:	-	-
Visszaélés lőfegyverrel, lőszerrel:	-	-
Magánlaksértés:	1	-
Közúti baleset okozás:	-	-
Ittas vezetés:	4	1
Cserbenhagyás:	-	-
Garázdaság:	9	3

Egyéb:	14	8
<u>Összes bűncselekmény:</u>	<u>86</u>	<u>36</u>

/Egyéb bűncselekmény kategóriák: Zaklatás vts-e, Visszaélés okirattal vts-e, Egyedi azonosítójel meghamisításának btt-e /

A fenti adatokat figyelembe véve megállapítható, hogy az értékelt időszakban Ötvöskónyi községben a bűncselekmények száma jelentős mértékben csökkent, amely főként a vagyoni elleni bűncselekmények tekintetében mutatkozik. Ezen kategóriában meg kell említeni, hogy a község a környezetében egy nagy pincerendszerrel rendelkezik, amelynek ellenőrzésére kiemelt figyelmet fordítottunk az elmúlt évben, valamint 2013. évben szintén a fő célok között szerepel. A év harmadik negyedétől a bűnügyi helyzet jelentős javulása miatt Ötvöskónyi község kikerült a veszélyeztetett kategóriából, azonban ennek ellenére folyamatos járőrszolgálatot biztosítottunk a településen.

2012. évben a Körzeti Megbízotti csoport felderítési eredményessége megfelelőnek mondható, 40.00 % (2011. évben 35.89%) valamint összesen 21 bűnügyet dolgozott fel a 2011 évi 44-hez képest.

A megelőzés, megszakítás érdekében a kmb-k, járőrök illetve nyomozók aktívan közreműködtek. A bűncselekmények nyomozása során megállapítást nyert az esetek túlnyomó többségében a személyi tulajdon sérelmére elkövetett lopások a mérvadóak. Jelentős csökkenés tapasztalható a közrend és személy elleni bűncselekmények elkövetésében, azonban ezen eredmények elérésében többek között kiemelkedő szerepe van a Nagyatádi Rendőrkapitányság megelőző munkájának, hatékony rendőri intézkedéseinek és fokozott járőrtevékenységének.

### **Ötvöskónyi község közbiztonsági-közlekedési helyzete**

Ötvöskónyi község és környéke közúthálózata az elmúlt évben a forgalomban résztvevők számára kedvezően alakult. Az utak és járművek állapota, a vezetők rátermettsége, vezetés ismeretei, gyakorlati készsége mind-mind befolyásoló tényezők közlekedési helyzetünknek. Ötvöskónyi község területén 2012. évben közlekedési baleset nem történt. Ezen adat annak is köszönhető, hogy több esetben vezényeltünk a községen áthaladó 68-as főközlekedési útra sebességellenőrző berendezést.

A körzeti megbízott és a járőrszolgálat folyamatos közterületi jelenléttel és közlekedési ellenőrzésekkel tartatják be a közlekedési szabályokat, melyben segítséget nyújtanak a közlekedésrendészeti osztály járőrei is. A fokozott ellenőrzéseknek köszönhetően 14 esetben éltünk járművezetés ittas állapotban szabálysértés elkövetése miatt feljelentéssel, valamint 1 esetben /ittas járművezetés vétsége/ bűncselekmény miatt jártunk el.

A közterületek rendje a nyilvános helyek biztonsága - rendezvénybiztosítások és a megtartott

akciók, valamint fokozott közlekedési ellenőrzések által - szilárdabb lett. A körzeti megbízottak községeiben a polgárőrséggel való kapcsolat egyre sűrűbb és hatékonyabb.

Feladatok az elért közbiztonsági helyzet fenntartása érdekében a 2013. évre vonatkozóan:

*Bűnügyi helyzet szinten tartása:*

- A település önkormányzatával és a roma nemzetiségi önkormányzat vezetőjével szorosabb együttműködés, a megelőzési lehetőségek hatékony kihasználása, a körzeti megbízott általi tájékoztatás növelése.
- A 2013. január 01-jével létrehozott, és kialakított „őrszoba rendszer” hatékony működtetése, a benne rejlő hatékonyság és hatásosság teljes mértékű kihasználása a megfelelő szolgálatszervezés által.

*Közbiztonság és közlekedési helyzet javítása:*

- Nagyobb hangsúlyt kell fektetni a közlekedés ellenőrzésére, valamint az ittas vezetők kiszűrésére. Lehetőségekhez képest fent kell tartani, esetlegesen növelni kell a rendőri jelenlétet a területen, pincéknél, hétvégi házaknál.
- Ünnepeken, rendezvényeken biztosítani a polgárok biztonságát, bálók, állatvásárok folyamatos ellenőrzése.
- A közbiztonsági szempontból veszélyeztetett településen, településrészekben és területeken - előforduló bűncselekmények felderítése, az elkövetők elfogása, továbbá a lakosság biztonságérzetét jelentős mértékben negatívan befolyásoló cselekmények visszaszorítása. A nyilvános italmérő helyeken fokozottabb ellenőrzés.

Az önkormányzat részéről a bűnmegelőzési tevékenység fokozásának egyik lehetősége a polgárőrség támogatása. Tapasztalataink alapján, ahol megalakult a polgárőrség és rendszeresen szolgálatot látnak el, ott a bűncselekmények száma csökkent. Már az is visszatartó erő a bűnelkövetők /főként az utazó bűnözők/ számára, ha a településre való érkezéskor a „polgárőrség által védett település” feliratú tábla fogadja.

Fentiekén kívül nagyon fontos, hogy a polgárok ne feledkezzenek meg a szükséges vagyonvédelemről, lakásaikat, hétvégi házaikat zárják. Ezen figyelemfelhívásokat a lehetőségekhez mérten propagálni kell.

A Nagyatádi Rendőrkapitányság 2013. évben is a rendelkezésre álló erőkkel, eszközökkel továbbra is fenntartja a hozzá tartozó települések, ezen belül Ötvöskényi település közrendjét, közbiztonságát, keretein belül megfelelő energiát igyekszik fordítani a bűncselekmények megelőzésére, megszakítására, felderítésére, az elkövetőkkel szembeni gyors rendőri intézkedések foganatosítására.

N a g y a t á d, 2013. február 18.

Tisztelettel:

Hegedűs János r. alezredes  
Kapitányságvezető